



Эти слова были девизом прошедших 17 и 18 марта выступлений замечательной пары: Аэлиты и Джека Нейхаузена, которые отмечали 45 лет своей совместной и творческой жизни. Жители Майами и окрестностей не раз слушали выступления Аэлиты с сольными концертами, но впервые они стали свидетелями их совместного выступления. Это были не просто концерты, а обозрение их творческого пути, рассказ о их жизни.



А рассказать им есть что. Ведь они побывали с гастрольями в десятках стран на всех континентах!

И если Аэлита, как обычно, пела на языках различных стран, то Джек взял на себя роль рассказчика. Он познакомил зрителей со своей монументальной книгой «Thank you, Mr. Nixon!», а Аэлита познакомила зрителей со своим новым двойным диском. Оба концерта носили очень доверительный, интимный характер и длились более 2-х часов!

Наградой за выступления были аплодисменты, море цветов и стихи Михаила Эстиса, посвящённые им.

